AEN MAKEAONIAZ
2XOAH MHXANIKQN
EZEAMHNO I'- ANTOXH TQN YAIKQN

NMPOOAOz #1
OEMA 1o
o) Oploarte Ta Baoikd (6N TwV AMAWVY KOTATIOVICEWV.

B) Anodwoate ( ypadikd ) Tnv petaBoAn Tng opBNG TAoNG, 0, CUVAPTACELTNG adlACTATNG
YPOUULKNG EMUAKUVONG , € , YL EVA UAIKO OTwG 0 XAAuBag . IXoALAoTE Ta MAEOV ONUOVTLKA
onueia .Nwg elvat éva t€tolo ypadnua yia eva Ppabupod Kol Twe yla €va OAKILO UALKO.

OEMA 2°
a) Tuelval o ouvteheotng aodpaieiog evog UALKOU.

B) Na umoAoylotel n Statoun &vog mpoBolou amod xaAuPa St42 mMou Katamoveital amo
ederkuotikn agovikr) Suvaun 180 KN . O cuvteAeotr¢ achaAeiag Aappavetal icog pe 3 .

OEMA 3°

Na uroAoyloBouv ol eAdxtoteg didpetpol Tng xaAuBdvng dokol AB ( pAkoug 5m ), kot g
€UAVNG dokou Bl ( puAkoug 6m ), Mou £X0UV KUKALKN SLATOUN Kol UTIOBOOTOUV KATakopu o
¢doptio oto B ico pe 50 KN ( BAéme oxnua ) . Aidovrtat

lNa tov xaAuBa

o et ( ebeAkuopo kat OAiPn ) =10* N/cm?

Ma to EVAo

o em ( OAiYn ) =100 N/cm? , koL o emt ( epeAkuopo ) = 80 N/cm?

OEMA 4°
Noa urtoAoyloBei n gAdylotn SLAPETPOG Tou NAou waote N RAwon ( BAEne oxnua )
va avtégel doptio ioo pe 1000 N .

T elboug katamovnon d€xetat o kabe nAog ?

(1Kp =10 N katt em =1100 Kp / cm?)

KaAn emtuyia

A . Toopumoatlibng






